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LISTA DE CONES

01)
Se o raio da base de um cone reto é 6 cm e a altura do cone é 8 cm, qual é a medida de sua geratriz?

02)
Se o raio da base de um cone é 5 cm e sua altura é 12 cm, calcule seu volume.

03)
Um cone reto está inscrito num cubo cuja aresta mede 6 cm.
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Calcule:

a)
a área da base do cone.

b)
volume do cone.

c)
área lateral do cone.

04)
Calcule o volume do sólido representado pela figura.
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05)
Calcule a área total de um cone reto de 4 cm de altura e 15( cm2 de área lateral.

06)
A área total de um cone reto de 5 cm de raio da base é de 100( cm2. Calcular a altura do cone.

07)
Calcule a área da base de um cone reto de 6 cm de altura e 10 cm de geratriz.

08)
Calcule o raio da base de um cone reto cuja geratriz mede 13 cm e cuja área total é de 90( cm2.

09)
Determinar a medida da altura de um cone cuja geratriz mede 10 cm sendo 12 cm o diâmetro de sua base.

10)
Determinar a medida do diâmetro da base de um cone de revolução cuja geratriz mede 65 cm, sendo 56 cm a altura do cone.

11)
Calcular a medida da altura de um cone de raio r sabendo que sua base é equivalente à secção meridiana.

12)
Calcular o raio e a altura de um cone de revolução cujo desenvolvimento é um semicírculo de raio a.

13)
Determinar a medida do raio da base de um cone de revolução cuja altura mede 3 cm e volume 9( cm3.

14)
Determinar a medida do raio da base de um cone de revolução de altura 3 cm sendo 16(cm3 o seu volume.

15)
Um cone eqüilátero tem raio da base r. Calcular:

a) a área lateral;

b) a medida em radianos do ângulo do setor circular equivalente à superfície lateral;

c) a área total;

d) o volume.

16)
A geratriz de um cone mede 14 cm e a área da base 80( cm2. Calcule a medida da altura do cone.

17)
Determinar a medida da área lateral de um cone eqüilátero sendo 20 cm a medida da sua geratriz.

18)
Determinar a medida da área lateral e da área total de um cone de revolução sabendo que sua altura mede 12 cm e sua geratriz 13 cm.

19)
Determinar a medida da altura um cone eqüilátero cuja área total mede 54( cm2.

20)
Determinar a área total de um cone cuja altura mede 12 cm e forma um ângulo de 45° com a geratriz.

21)
Um cone tem 8 cm de altura e 15 cm de raio. Outro cone tem 15 cm de altura e 8 cm de raio. De quanto a área lateral do primeiro excede a área lateral do segundo?

22)
Determinar a medida da altura de um cone sendo 42 cm o diâmetro da base e 1050( cm2 sua área total.

23)
A altura de um cone circular reto cujo raio da base mede r, é (r. Sendo 3 cm a medida do apótema do hexágono regular inscrito na base, determine a área da secção meridiana do cone.

24)
O que ocorre com o volume de um cone de revolução se duplicarmos sua altura? E se duplicarmos o raio de sua base?

25)
Determinar o volume de um cone de revolução cuja secção meridiana é um triângulo isósceles de área 4,8 dm2, sendo 3 dm a altura do cone.

26)
O raio da base de um cone mede 12 cm. Sabendo que a altura forma um ângulo de 60° com a geratriz do cone, determine sua área lateral.

27)
Determine a área lateral de um cone sendo 3 cm sua altura e 5 cm a soma da medida da geratriz com o raio da base.

28)
O raio da base de um cone mede 3 cm. A área total do cone é igual a área de um círculo cujo diâmetro é o dobro da diferença entre a geratriz e o raio da base do cone. Determinar a medida da geratriz.

29)
A geratriz de um cone de revolução forma com o eixo do cone um ângulo de 45°. Sendo A a área da secção meridiana do cone, calcular sua área total.

30)
Determinar a área lateral de um cone de revolução de altura 8 cm e volume 60( cm3.

31)
Calcular a área total de um cone de revolução em função da área de sua secção meridiana A, sabendo que a geratriz do cone forma um ângulo de 30° com a altura do cone.

32)
Determinar o ângulo central de um setor circular obtido pelo desenvolvimento da superfície lateral de um cone cujo raio da base mede 1 cm e altura 3 cm.

33)
A planificação da superfície lateral de um cone de revolução é um setor circular de 90°. Calcule a razão entre o raio da base do cone e a uma geratriz.

34)
Determinar o ângulo central de um setor circular obtido pelo desenvolvimento da superfície lateral de um cone cuja geratriz mede 18 cm e o raio da base 3 cm.
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